

БАКУ

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Каким будет гастрольное лето?

На этот вопрос корреспондента вечерних газет «Баку» и «Баку» отвечает министр культуры Азербайджанской ССР тов. З. Н. Багиров.

КОЛЛЕГИЯ МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ССР УТВЕРДИЛА ПЛАН ЛЕТНИХ ГАСТРОЛЕЙ И ВЫЕЗДНЫХ СПЕКТАКЛЕЙ ТЕАТРОВ РЕСПУБЛИКИ.

Коллективы театров выедут в города и районы республики, где покажут свои лучшие спектакли труженикам предприятий, колхозов и совхозов. Так, артисты Азербайджанского государственного академического театра им. М. Азизбекова покажут в июле спектакли «Унуд билирам», «Гарниба оглан», «Махны дагларда галды» И. Эфендиева, «Ягышдан сонра» Б. Вагабзаде, «Сосулжынды» Э. Брагинского, Э. Ризанова — в Шекинском, Казахском, Закавказском, Белоканском, районных.

Азербайджанский сектор Театра музыкальной комедии им. Ш. Курбанова в июне — июле выступит со спектаклями «Аршин мал алан» и «Мешади Ибад» Уз. Гаджибекова, «Хижабран» Э. Сабитоглы, «Хамишаданум», «Хардасал, субайлыг» С. Алескерова, «Ненемли шахлыг гушу» В. Адигезалова, «Кето в Коте» В. Доладзе, «Ахыры ятшы олар» Р. Мустафаева — в Кировабаде. А русский сектор театра покажет в это же время свой репертуар в Кировабаде, Нефтечале и Мингечауре.

Азербайджанский государственный театр кукол в июне — августе будет гостем детей, отдыхающих в пионерлагерях Апшерона, Кировабада, Аджикенда.

Сумгайтский театр им. Арабийского осуществит свои выездные спектакли в Ленкоряском, Сальянском, Пушкинском,

Масалинском, Шемахинском, Ахсуинском, Агдашском и других районах.

Запланированы также гастроли Мингечаурского государственного театра в Шемахинском, Ахсуинском, Исмаилинском, Геокчайском, Уджарском, Агдашском, Куткашенском, Зарабском районах; Агдамского государственного театра им. А. Ахвердиева — в Агдабалинском, Физулинском, Джебраилском, Зангеланском, Бардынском, Мир-Баширском, Шушлинском, Лачинском районах; Степанакертского драмтеатра им. М. Горького — в Шаумянском (сельском), Хандарском, Дашкесанском районах и Мингечауре; Нахичеванского музыкально-драматического театра им. Дж. Мамедкулизаде — в Ленкоряском, Астаринском, Ленрихском, Ярдлыбашском, Масалинском, Джалялабадском, Ждановском, Имичайинском, Кубатлинском, Кельбаджарском районах...

В июне — августе в районы республики будут направляться творческие коллективы Азгосфилармонии им. М. Магомаева, а также гастрольные группы, что приедут в нашу республику из других городов страны.

Так, в Кировабаде побывают желский вокально-инструментальный ансамбль «Алаз», концертные группы с участием Сары Кадимовой и Тухелбан Исмаиловой. Здесь же выступят

эстрадный ансамбль Молдавии «Лаутары», группа мастеров искусства Таджикистана с участием народного артиста республики Джуробека Мурадова, эстрадный ансамбль «Лайне» и другие.

Государственный симфонический оркестр и Государственная хоровая капелла выступят перед трудящимися Кировабада, Мингечаура, Степанакерта. Оркестр народных инструментов под руководством Алиаги Кулиева даст концерты в Кировабаде, Хандаре, Касум-Исмаилове, Шамхоре. Среди тех, кто совершит летом поездки на периферию, ансамбль «Мелодия Азербайджана», группа артистов с участием Абульфата Алиева, Государственный эстрадный оркестр, ансамбль венгерских цыган, группа с участием Аббаса и Халван Гусейновых, ансамбль аналитиков, артист Тофик Дадашев и др.

Немало наших ведущих театров и концертных коллективов в летние месяцы отправятся на гастроли за пределы республики. Театр оперы и балета им. М. Ф. Ахундова покажет свои оперные и балетные спектакли в Кисловодске, Пятигорске и Ессентуках (июль), а затем в Грозном (август). Русский драматический театр им. Самеда Вургуна выступит в июне — августе в Жданове и Донецке, а Кировабадский государствен-

ный драматический театр им. Дж. Джабарлы — в Тбилиси.

Вокально-инструментальный ансамбль «Поющие гитары» даст концерты в Ленинграде, эстрадный оркестр Азербайджана — в Сочи, ансамбль «Севгилым» — в Махачкале и Грозном. Две группы артистов Азгосфилармонии им. М. Магомаева выступят перед строителями и покорителями целинных земель Казахстана и Туркмении, где будет дано свыше пятнадцати концертов.

С другой стороны, на лето намечена обширная программа гастролей в Баку ряда ведущих коллективов и исполнителей страны. В нашей столице пройдут, в частности, гастроли Донецкого драматического театра (июнь) и Ленинградского государственного театра им. Ленинского комсомола (июль). Лауреаты международных конкурсов — скрипачи В. Третьяков, М. Ситковский, пианисты И. Мирошников, И. Петров, Эстонский эстрадный ансамбль «Лайне», молдавский ансамбль «Лаутары», группа мастеров искусства Таджикистана также будут гостями Баку и республики.

Наряду с советскими мастерами искусства, наш город посетят с концертами и зарубежные гости: испанская певица Кетти Кавьяно, певицы Чехословакии, Югославии, Франции и ГДР (июль); эстрадные ансамбли из Чехословакии с участием Евы Пяларовой, из ПНР с участием Регины Писаро, из Югославии — ансамбль «Академика» с участием Сабихудина Курта (июль); эстрадные группы из Румынии, югославский эстрадный ансамбль «ABC» с участием Вильяма Стойкакы и Национальный ансамбль Кубы

Как видите, концертное лето обещает быть очень интересным и насыщенным.